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8 kiaacce
JNana ¢yukuus Y= f(X), ompenenéHHas Ha Bceil 4YHCIOBOM mpsimol. I3BecTHO, YTO
f(a+bj: f(a)+ f(b)
2 2
f(3,7)=1,8. (10 6annoe)

JUIs Beex aercTBuTenbHBIX a U b. Haiigure f(1,9), ecam f(1,3)=0,2,

DepMepcKoe X034MCTBO MPOU3ZBOAUT MOJIOKO. MOJIOKOM IOJTHOCTBIO 3aIOJHSIOT HECKOJIBKO
6unoHoB o 50 nutpoB Kaxabld. Eciau MOJIOKO pa3iuTh B COPOKAIUTPOBBIE OUAOHBI, TO UX
MOHAMOOUTCS HAa S5 OOonblle, YeM MATUIACCATHIMTPOBBIX, TPU 3TOM OJWH OUIOH Oyjer
HENoJHBIM. Eciu e 3TO MOJOKO pasznuTh B OMI0HBI 110 70 JIUTPOB, TO UX MOHAIOOUTCS Ha
YEThIPE MEHBIIE, M TOXKE OJUH OCTAaHETCs HEMOJHBIM. CKOJIBKO JIUTPOB  MOJIOKA OBLIO
npousBeneHo pepmepckum xo3siictBom? (20 6annos)

VX+6VX=9 +4/(b-1)%(9-Xx) —-3b

. Haiinmure Hanbospiiee 3Hau€HNE BHIPAKECHUS IIPHA BCEX

Xx-9

JONMYCTUMBIX 3Ha4eHUsIX X U b. (20 6an108)

B cocyze ¢ Bojoii mnaBaeT KyOuK, HAOJOBUHY MOTPY3UBIIUCH B BOAYy. Ha CKObKO M3MEHUTCS
rIyOMHa TOTPY)XEeHUS KyOWKa, €clid COoCyl ¢ KyOMKOM IMepeHecTH Ha IUIaHeTy TIIe cuia
TSXKECTU B TPH pasa Gonbiie yeMm Ha 3emie? IlnorHocTs Bomsl p = 1000 x2/m3, nnuua pebpa
kyouka a = 20 cm. (10 6amion)

a) yBeJIMYuTCA Ha 6,7 cM

0) yBenuuutcs Ha 3,3 cMm

B) KyOUK MOJHOCTBIO YTOHET

') HE UBMEHUTCS

1) yMEeHbIINUTCA Ha 3,3 cM

€) YMEHBIINUTCA Ha 6,7 cM

Jlocka niexuT Ha I1aJIKoN TOpU30HTaIbHOM nmoBepxHOoCcTU. Ha nocke pacnonaraercs 6pycok. K
OpyCKY HPUKJIA/IbIBAIOT TOPU3OHTANBHYIO CUITYy F, HO OTHOCHUTENIBHO JTOCKM OpYCOK OCTaeTcs
HEMOABMKHBIM. OTIpe/ieIuTh HalpaBJICHUE CUITBI TPEHUS, IEHCTBYIOIIeH Ha 10cKy. (/0 b6anios)

a) BIIEBO

0) BIIpaBo

B) CHJIa TPEHUS OTCYTCTBYET

I') OTIPENIeIUTh HEBO3MOXKHO, HE XBAaTA€T UCXOJHBIX JJAHHBIX

B umnuHapuueckuii cocys ¢ mIomanso ocHopanud S = 100 cu? Hanumu oxuH JTUTP BOABI U
MyCTUJIM TUIaBaTh JepeBAHHbI Opycok wmaccod m = 100ep. IlmoTHOCT, BOABI p =
1000 ke/m3, yckopenue cBoboanoro mafaeHus g = 10 m/c?. OnpenennTs ypoBEHb BOIBI B
cocyne. (10 6annos)

Ha aBTOoMoOuUIE, UMEIOIIEM CIEIUATBHOE YCTPOICTBO, OMPENESIOT ¢ TMOMOIIBIO 3BYKOBOTO
curHama paccrosiuue ot mocra ['MBJIJ]. Kakoe paccrosHme OblI0 0 mMOcTa B MOMEHT
WCIyCKaHMs 3BYKOBOTO CHUTHANla, €CIU TMOCIe OTpPaxeHHs OT OyJIKH ero NpPUHAIU Ha
aBToMoOmIte uepe3 12 ¢? Cxkopocth 3ByKa 325 m/c, ckopocTs aBToMoOmIst 90 km/4. (10 b6annos)

K mpaBoMy KOHIly OZHOPOAHOTO CTEpXHS MPUBS3aH TEIUEBBIN IIAPUK, KOTOPBIA CO3[aET
noaseMuyro cuiny 10 H. Ha paccTtossHuM oJlHOW TpeTH JUIMHBI CTEPKHS OT €ro JIEBOI0 KOHIA
nojABezeHa onopa. s yaep:kaHusi CTEp>KHS B paBHOBECHH K €0 JIEBOMY KOHILY IPUXOJIUTCS
MPUKIAAbIBaTh HAMPABJICHHYIO BEPTUKAIbHO BBepx cwiy B 2 H. Onpemenutrs wMaccy
paccmarpuBaeMoro crepxkHs. (10 6annos)



